



4.fundur framkvæmdastjórnar Héraðsnefndar Árneseinga, kjörtímabilið 2018-2022, haldinn í ráðhúsi Árborgar, 20.nóvember kl.17:00.

Mætt: Eypór H. Ólafsson formaður, Helgi S Haraldsson, Kjartan Björnsson, Árni Eiríksson og Rakel Sveinsdóttir..

1. Húsnæðismál.

Farið yfir næstu skref varðandi úttekt á húsnæði á Eyrarbakki sem mögulegan kost fyrir geymslu byggðasafnsins og hugsanlega líka fyrir héraðsskjalasafnið. Samþykkt að senda út gögn, þar sem óskað er eftir tilboðum í að taka út húsnæðið, með tilliti til þess hvað þarf að gera til að húsnæðið nýtist fyrir söfnin. Sent verður á Verkís, Eflu, Pro-Ark, Mannvit og Guðjón Sigfússon. Lagt upp með að skýrsla þess aðila sem valinn verður liggi fyrir um áramót.

2. Útboð á þjónustu.

Samþykkt að skoða með sameiginlegt útboð/verðkönnun á þjónustu fyrir stofnanir Héraðsnefndar, s.s endurskoðun, öryggisvöktun og tölvumál ofl. Formaður kallar eftir upplýsingum frá stofnunum nefndarinnar svo hægt sé að skoða málið og fara af stað með það.

Fundi slitið kl. 18:00.

Helgi Sigurður Haraldsson ritaði fundargerð.

Eypór H. Ólafsson
Helgi S. Haraldsson
Árni Eiríksson
Kjartan Björnsson
Rakel Sveinsdóttir